
Love story
ГЛАВА 1.
Урок только начался, а я уже умирала со скуки, монотонно водя карандашом по листку бумаги. Не понимаю, зачем изучать то, что уже давно прошло. Все равно это уже не изменить. Сдались мне эти самураи, мне сейчас не до них.
Обычно на этих уроках я либо рисовала, как сейчас, либо списывала недоделанную домашнюю работу. Но этот урок отличался от остальных. Еще сегодня утром я даже подумать не могла, что он перевернет всю мою жизнь.
Минут через десять после звонка все, как обычно, засыпали. Была невероятная тишина, только Ямадзаки-сенсей – наш учитель – что-то рассказывал. Его монотонный нудный голос вгоняет в сон лучше любого снотворного. 
Нашу идиллию прервала внезапно вошедшая Казуми-сенсей. Она была нашим классным руководителем. Конечно, она была молодой и немного странной, но никто не жаловался.
- Ой, простите, что отвлекаю, - извинилась она, - разрешите представить нового ученика.
В прошлый раз такое было полгода назад. Тогда в кабинет зашел мелкий очкастый ботаник. В этот раз, как думала я, будет все тоже самое. Но когда я подняла взгляд…
С начала я подумала, что ослепла и потерла глаза руками. В кабинет вошел он – высокий юноша со светлыми волосами. Я открыла рот от удивления. Он был настолько красив, что я не могла отвести взгляд. Казалось, что все вокруг него сияет и светится.
- Я Санииро Акио, - представился он с очаровательной улыбкой на лице. Я никак не могла понять, как можно быть настолько привлекательным.
- Эй, Киоко-тян, с тобой все нормально? - это была сидящая сзади меня Риса, -  ты как-то странно улыбаешься. Я немедленно спрятала свою улыбку.
- Все хорошо, - прошептала я.
Казуми-сенсей подошла к учителю, что-то шепнула ему на ухо и вышла. А Акио направился в мою сторону. Он снял сумку с плеча и положил ее на пол рядом с партой, а потом сел на стул, стоящий рядом со мной. А вблизи он мне казался еще прекраснее. А его карие глаза… казалось, я в них утону.
- Что ты на меня так внимательно смотришь? – поинтересовался он, не сводя улыбку с лица, - я тебе так понравился?
Я быстро отвела взгляд и нагнула голову, чтобы волосы прикрыли покрасневшее от стыда лицо. Что ж такое? Мне первый раз в жизни понравился мальчик, а теперь он думает, что я какая-то дура, которая влюбляется в каждого первого встречного.
Но я то еще не влюбилась, это просто симпатия. Или нет?
От моих развлечений меня отвлек звонок с урока. Я стала неспешно собирать свои книги. Ко мне сразу же подбежали Аки и Риса – мои лучшие подруги. Мы с ними вместе учились с первого класса начальной школы. А сейчас нам уже по шестнадцать. За все это время у нас не было ни одной серьезной ссоры.
- Киоко-тян! Давай быстрей в столовую, пока не заняли все столики! – торопила меня никогда не унывающая Аки. Мы с девочками поспешили в школьный буфет. Свои последние деньги я потратила на эту несчастную булочку. У меня осталось всего три иены. Обычно мама давала не деньги каждые выходные и мне их хватало на неделю, но в этот раз меня наказали, поэтому ничего не дали. Сегодня вторник, а значит мне еще четыре дня жить без карманных расходов.
- А вам понравился новенький? – спросила Риса, присаживаясь за столик.
- Ничего особенного, - соврала я. Я вообще редко кому говорила о своих чувства. Наверное, потому, что через три дня многие из них обычно проходили.
- ты шутишь? Он просто … просто… - Аки задумалась, - ну он просто идеал.
- Я никогда раньше не видела таких мальчиков. Как же тебе повезло, Киоко-тян - подхватила ее Риса, - а вот и он, - она взглядом указала на вход в столовую.
- Пойдем познакомимся, - предложила Аки. Я пыталась найти предлог, чтобы не идти, но Риса начала возражать. Короче, все кончилось тем, что они меня потащили к нему. 
- Я Риса, а это моя подруга Аки-тян - она протянула руку Акио.
- А я Акио, - он шлепнул по руке Рисы, - а тебя как зовут? – он посмотрел в мою сторону.
- Меня? – я очень удивилась, - Я…я Киоко…
- Ты такая стеснительная. Не бойся меня, не съем - сказал Акио со своей очаровательной улыбкой на лице.
- Да ничего я не застенчивая! – я отошла немного в сторону. 
Они очень долго о чем-то разговаривали и смеялись, а я стояла рядом и чувствовала себя лишней. Все-таки, это ужасно неприятно, когда у тебя и твоих подруг схожи вкусы в отношении парней. И они заметно нравятся ему больше, чем ты. 
Меня спас звонок на урок. Мы вчетвером потащились в кабинет. Точнее, они втроем, болтая, потащились, а я их потащила.
На Японском он снова сел со мной. Сначала, я даже не знала, радоваться мне или нет. Но урок прошел веселее, чем обычно. То есть, у всех как обычно, а у нас двоих весело.
Я совершенно не слушала учителя. Мне было не до этого. Акио оказался таким замечательным. Он весь урок что-то рассказывал, шутил. В общем, не давал мне скучать.
На это перемене девочки снова подошли к моей парте. Но на этот раз не ко мне, а к Акио. Он обнял их за талии, и ни ушли, как будто забыв про меня. Мне стало очень обидно. Я никак не могла понять, кого я больше ревную их к нему или его к ним.
Сразу после последнего урока я очень быстро направилась в сторону дома, чтобы не застать их. Я быстрым шагом приближалась к калитке школы. Внезапно меня окликнул голос:
- Киоко-тян! Давай с нами домой!
Я обернулась и увидела Аки и Рису. Как не странно, с ними не было Акио. Но меня это почему-то не обрадовало.
- Девочки, я не могу. У меня очень важные дела, - я начала искать отмазку.
- А ты нам ничего не говорила, - удивилась Риса.
- Но может, твои важные дела подождут, - к нам подошел Акио. У меня в голове все поплыло. Я забыла абсолютно обо всем и согласилась. Мне так понравилась идея идти с ним домой вместе. Акио попытался взять меня за руку.
- Ты в своем уме? Я не буду идти по улице с тобой, держась за руку! Это глупо! - но в душе я была жутко рада. Значит, я ему все-таки хоть чуть-чуть, но нравлюсь.
- Да что ты как маленькая? – сказал он и обнял другой рукой Рису, - не хочешь не надо.
Мы пошли вдоль улицы. Внезапно Аки заметила палатку с мороженым. Мы подошли к ней. Я снова достала из кармана свои три иены и пересчитала. Мне не хватало даже на самое дешевое мороженое.
- Девочки, вы знаете, я не взял сегодня с собой денег, - сказал Акио и снова улыбнулся своей волшебно улыбкой
- Без проблем, я за тебя заплачу. Выбирай, что хочешь! – Риса достала из кармана толстый кошелек. Ну что ж…
Я почувствовала чью-то руку у себя на талии. Это был Акио.
- Не трогай меня, извращенец! – я стряхнула его руку.
- Ну у тебя и реакция, - на этот раз его улыбка была не такой милой. Но Аки и Риса почему-то тоже начали смеяться.
Я ушла от ни под первым же предлогом. Правда, я ушла совсем в другую сторону, и мне очень долго пришлось добираться до дома.





ГЛАВА 2.
Прошла неделя. По сути ничего не изменилось: Аки, Риса и Акио по-прежнему, как будто, меня игнорировали. Но я уже привыкла, учитывая, что с Акио мы общались практически на всех уроках.
Это утро было по-настоящему прекрасным. Впервые за столь долгое время, я выспалась. Домашнее задание я, естественно, не сделала. Всю ночь читала романтическую мангу. Настроение было замечательным.
Я взяла сумку, накинула пальто и вышла на крыльцо. Первый снег! Как это чудесно! С детства любила снег.
Но тут все ощущение праздника снова испортил Акио. В это время он проходил мимо калитки моего дома со своими новыми дружками. Когда он только успел с ними познакомиться. Каждый день у него появлялись все новые и новые знакомые. Может Аки права, и он идеал? 
А интересно, что он тут делал? Неужели, он живет где-то недалеко. Тогда мы сможем вместе ходить в школу и обратно. Представляю, как мы будем ходить рядом, разговаривать о всякой ерунде, смотреть друг другу  глаза…
Ой, о чем это я? Мне давно в школу пора. Я быстрым зашагала шагом. На улице началась настоящая метель.
Как обычно, в школу я опоздала. Я пришла туда вся мокрая и заснеженная. А во всем виноват проклятый гололед. Ну или мои каблуки.
Первым уроком был японский. Аки, Риса и Акио были уже в классе.
Я снова села на свое место, а Акио сидел с Рисой. Но мне было абсолютно все равно, я себя в этом убедила. Но на самом деле я то и дело оборачивалась, чтобы посмотреть на него. В этот момент я была жутко зла на Рису. Мне казалось, что она воплощение всего вселенского зла.
Кажется, я начала ненавидеть свою лучшую подругу.
Правильно, пускай меньше к Акио липнет!
Нет, так нельзя. Не стоит он нашей ссоры.
Но я его люблю.
Нет, это не любовь!
Или?
Господи, я совсем запуталась…
Где-то в середине урока у меня начало «сосать под ложечкой». Кушать хотелось жутко. Даже желудок болеть начал.
На перемене первым же делом я побежала в столовую, забыв про свою финансовую проблему. Купить мне ничего не удалось. Живот разболелся жутко. Я облокотилась на стенку и схватилась руками за него. На меня осталось только табличку повесить: «Подайте бедным на пропитание».
- Киоко-тян, что с тобой? – я подняла взгляд. Это была Аки, а с ней Риса и Акио. Он, как всегда, обнимал ее. В этот момент мне стало противно до жути. Казалось, сейчас меня вывернет наизнанку. Хорошо бы на них. Ой, то есть только на Акио.
- Что с тобой, Киоко-тян? – повторила вопрос Риса.
- Ничего страшного. Просто хочу есть, вот живот и болит.
- Бедненькая ты моя, - Акио прижал меня к своей груди. И начал гладить по голове.
- Не трогай, меня извращенец! – я вырвалась из его рук и вышла из столовой. Вот так всегда, когда он лапает Рису, мне завидно, а когда меня – противно. 
Или приятно?
Нет! 
Блин, пора лечить раздвоение личности.
Я нашла уединенное местечко в школе – в северном крыле. На этой лестнице мало кто бывал. Мне это место показала Риса, затем мы рассказали Аки. Это наше место дружбы, мы всегда сюда приходили, когда нам было плохо. Там и решила немного посидеть. Наверное, урок математики прогуливать нехорошо, но я ее как ни понимала, так понимать и не стану. Так какой смысл сидеть на уроке, тем более с большим животом?
Я не знаю, сколько я там просидела. Может урок, а может два. Но я оголодала до такой степени, что мне всюду мерещились булочки. Вдруг я почувствовала, будто кто-то обнимает меня со спины. Я опустила взгляд. В его руках была большая и сочная булочка. Я обернулась.
- Акио? – я была в шоке.
- Да, Киоко, вот съешь,- он протянул мне булочку. Сначала я хотела отказаться, но не смогла. Чувство голода победило во мне чувство собственного достоинства. Я присела на ступеньку и бешено вцепилась зубами в несчастную булочку. Какая же она оказалась вкусной.
Поедая творение кулинарного чуда, я не заметила, что Акио сел рядом со мной. Обычно мальчики вроде него оказываются эгоистами, а он вроде как даже ничего. Я бы даже сказала наоборот: такой заботливый и милый.
Наконец, я закончила. Довольная и сытая я встала и ушла. Акио пошел за мной. Но мне было все равно. Немного поплетясь сзади, он вскоре сравнялся со мной. Это стало меня немного раздражать. Но когда он положил свою руку мне на талию, это перешло все границы.
- Акио – дурак! Хватит липнуть ко мне! – взорвалась я.
- Прости, - он убрал руку и отвернул голову, - просто я рассчитывал хоть на каплю благодарности…
Ой, как же стыдно. Он меня, можно сказать, от голодной смерти спас, а я ему даже «спасибо» не сказала. Наверное, уже поздно, но:
- Спасибо, - все что смогла вымолвить я. Несколько секунд мы шли молча, я боялась заговорить первой.
Вдруг я увидела перед собой лицо Акио. Он слегка повернул голову набок и смотрел на меня в упор.
- А что ты так покраснела? – с улыбкой спросил он. Я ускорила шаг, спускаясь на второй этаж.
- Киоко! Казуми-сенсей просила тебя зайти к ней после уроков!- кричал Акио мне вдогонку.
- Но ведь уроки еще не кончились.
Акио прошел мимо, а потом обернулся и сказал:
- Посмотри на часы! – он ушел. Я посмотрела на время. Ого! Я просидела на лестнице все уроки.
Я неторопливо направилась в кабинет Казуми-сенсей. Было ужасно лень, но идти надо было. Классный руководитель, как всегда, заполняла какие-то бланки. - Здравствуйте, учитель, - я постучала и вошла, - вы просили меня зайти.
- Киоко? Нет-нет, что ты? Я бы помнила.
«АКИО!» - пронеслось у меня в голове.
- Ну раз уж ты зашла, отнеси эти книги в библиотеку, - Казуми-сенсей указала на гигантскую стопку учебников для младших классов.
- Хорошо! – я взяла книги. Они были очень тяжелыми, но я не могла отказать.
Я направилась в сторону библиотеки. Из-за книг я не видела, куда иду. Стопка была очень высокой, и приходилось задирать подбородок, чтобы хоть что-то увидеть. В этот момент я пожалела, что взяла их се сразу.
Вдруг я оступилась, книги полетели вниз, но меня что-то остановило  за руку. Я обернулась. Это был Акио. (Маньяк, блин, преследователь. Не удивлюсь это он мне подножку поставил). От испуга я выронила оставшиеся книги на пол. Я присела на корточки и стала собирать их.
- Что же ты такая пугливая? – спросил Акио и стал мне помогать. Я отвела взгляд.
Мы собрали все книги в стопку. Я хотела их забрать, но он отодвинул и в сторону, затем встал и подал мне руку. Я воспользовалась его помощью, но Акио меня не отпустил. Он крепко вцепился в мою руку.
Я попыталась вырваться, но он схватил меня еще крепче. Он смотрел на меня, не сводя глаз. Я попятилась немного назад, но он другой рукой притянул меня к себе так, что я оказалась вплотную прижата между ним и стеной.
- Акио – дурак! Не смешно! Отпусти меня немедленно!
- И не подумаю… 
Я попыталась оттолкнуть его. Но чем сильнее я вырывалась, тем сильнее он меня держал. Акио посмотрел мне прямо в глаза. Сердце как-то странно билось.
Когда он почувствовал, что я не в состоянии сопротивляться, он отпустил меня. Его рука коснулась моей щеки. Его лицо было так близко – я чувствовала его дыхание. Он аккуратно убрал волосы с моего лица.
И я почувствовала его поцелую на своих губах…





ГЛАВА 3.
Акио закончил, и не сказав ни слова, ушел. Я осталась стоять там, до сих пор не осознавая, что же сейчас произошло. И не был ли это сон? Мои мысли были потеряны и беспорядочны, я не могла думать ни о чем, кроме него. Я осторожно коснулась кончиками пальцев своих губ. Мой первый поцелуй…
***
Ночью я никак не могла заснуть. Каждый раз, закрывая глаза, я видела его. В моей голове крутилась одна мысль: «Акио…» Он мне мерещился всюду: за завтраком, когда я была в ванной, ходила в туалет, смотрела телевизор и сидела в интернете. Весь выходной меня сопровождал Акио. Я никак не могла забыть того поцелуя. Моего первого поцелуя…
Раздался телефонный звонок.
- Алло, - я взяла трубку.
- Киоко-тян, это Аки. Не хочешь пойти с нами на коньках покататься. Вчера залили потрясающий каток.
- А кто еще будет? – поинтересовалась я.
- Ну…ты, я…Риса…- все! – весело ответила Аки.
- А Акио?
- Хочешь, я могу и его позвать? – предложила Аки, -  кстати, он очень нравится Рисе, она хочет ему признаться на следующей неделе. Ну как, звонить Акио?
- Нет-нет, мне просто интересно.
- Хорошо, тогда собирайся. Мы зайдем за тобой в половине четвертого, - Аки повесила трубку. Я стала медленно напяливать свитер. Как же это замечательно, пойти вместе с Аки и Рисой на каток. Прям как в старые добрые времена. Так здорово, и никакого Акио!
Как девочки и обещали, они пришли в три тридцать. Я была уже готова. Мне осталось только куртку накинуть.
- Риса-тян, Аки-тян, я так рада вас видеть! –я обняла девочек.
- Привет Киоко, - поздоровалась Риса, - я тоже рада тебя видеть.
- Ну так что, едим? – поинтересовалась я.
- Только на секунду к Аки заглянем, ее мама что-то сделать попросила. Но не волнуйся – это ненадолго!
- Хорошо, - согласилась я. Мне было просто приятно пообщаться в девочками, плевать, где и как.
Минут через десять мы были у дома Аки. Она зашла внутрь, а нас попросила остаться снаружи. Мы с Рисой остались вдвоем. Мы с ней обсуждали все последние новости. И все было хорошо, пока не заговорила про Акио.
- А Аки правду сказала?
Риса недоумевающее на меня посмотрела.
- Ну, что ты ему признаться хочешь, - пояснила я.
- Она тебе уже рассказала? Ну Аки дает! Вообще, я не хотела тебе говорить, пока все не решиться.
- Почему?
- Я думала, он тебе нравится… - Риса задумалась, - ты всегда, когда смотрела на него, странно улыбалась, Киоко-тян.
- Что? Да как мне может нравиться этот маньяк извращенец? Он же…Он…
- Ну, понятно, - она улыбнулась, - надеюсь, у него еще никого нет.
Тут я вспомнила про наш поцелуй. Но что если Риса узнает…Лучше мне самой ей об этом сказать. Но как?
- Понимаешь, - продолжила она, - я никогда таких не встречала. Он такой замечательный: красивый, заботливый…
Она еще долго перечисляла его достоинства. Когда она говорила о нем, в ее глазах появлялся блеск. Наверное, вот она настоящая любовь – счастье, которые испытываешь даже при одной мысли о любимом человеке. В этот момент я была по-настоящему рада за Рису.
Вскоре Аки вышла, и мы поехали на каток. Вечер прошел замечательно. Мы с девочками прекрасно пообщались, что заполнило пробел общения за последнюю неделю. Но я так  не смогла ей рассказать о поцелуе.
В воскресенье я была дома. Весь день я думала о том, что же будет дальше. Какие у нас теперь отношения будут с Акио? Может, мы больше вообще не будем общаться? 
Чувствовала я себя не особо, наверное, на катке простудилась. Но все же решила пойти в школу в понедельник…вечно она все портит! Да и не только она. По дороге я встретила Акио. Как всегда, он мило улыбался и шутил. Как будто все забыл. Несколько минут мы шли молча. Я чувствовала себя не в своей тарелке.
- Что нового? – спросил он меня через некоторое время, как ни в чем не бывало.
- Ничего, - резко отрезала я.
- Ты до сих пор дуешься?
- Нет, - я отвернулась.
- Пойдем, поговорим, -  он отвел меня немного в сторону, - Ты подумала, что ты мне нужна? Что я тебя люблю? Ха! Это был просто спор. Я поспорил с ребятами, что ты в меня влюбишься меньше, чем за две недели. Как видишь, я выиграл. А ты мне и даром не нужна!
Я моих глазах накатились слезы.
- Ты что в меня так сильно втрескалась?
- Нет! – резко отрезала я, - свинья, - я дала ему по щеке, - да как ты только посмел меня целовать? Да ты просто нагло украл мой первый поцелуй! Да что бы я влюбилась в такого? Никогда!
- Нет? Это так мило…  Да ладно тебе, не бери в голову. Тем более, это ничего не значит…
Ничего не значит?
Ну да, для него это «ничего не значит»
А как же я? Он же меня поцеловал.
Ну да, дура, подумала, что ему нравлюсь. Ведь для меня это первый поцелуй. А для него – один из тысячи. Дура!
Я ускорила шаг и оторвалась от него. Риса и Аки уже ждали меня в школьной раздевалке в школе. Я подошла поздороваться с натянутой улыбкой:
- Привет, девочки, - хотя мое состояние было какое-то разбитое. Да и чувствовала я себя плоховато.
- Привет, Киоко-тян, - поздоровалась Аки. А риса стояла и очень мило улыбалась. Можно сказать, она вся святилась и даже не пыталась этого скрыть.
- Что случилось? – поинтересовалась я, снимая сапоги.
- Риса-тян вчера призналась Акио. Она такая смелая, я бы не решилась, - Аки восхищалась подругой. Да и я. Я бы тоже ему никогда не призналась. Наверное, я и правда скромная, ну или просто слишком боюсь быть отвергнутой. Мы направились на урок математики. Как же я ее не люблю!
Я умудрилась получить двойку на тринадцатой минуте, а потом сидела, чихала и думала о Рисе. Она так любит этого бессердечного…бессердечного эгоиста. А вдруг он ее отвергнет? Что будет тогда?
Мы шли на следующий урок,  мило болтая. Но мои мысли все не покидали этого эгоиста. За весь день я ни слова не сказала Акио, тем более не было возможности, да и что бы я ему сказала? Наверное, в душе я надеялась, что он первый со мной заговорит, и мы помиримся.
Вспомнишь говно – вот и оно, блин, он тут же появился.
- Еще раз привет, девочки.
- Акио-кун, ты подумал о моем предложении? Ты будешь со мной встречаться? – Риса стеснительно опустила взгляд.
Его реакция меня удивила: сначала он некоторое время молча переводил взгляд с нее на меня и обратно, а потом улыбнулся и сказал:
- А почему бы нет?- он подошел к ней, обнял и чмокнул в щеку. А потом внимательно на меня посмотрел.
- Я так за вас рада, - я выдавила из себя милую улыбку. И сразу же ушла. Мой шаг становился все быстрей и быстрей, пока не стал бегом. Я не знала куда направляюсь, просто бежала. Наконец я нашла уединенное местечко на чердаке школы. Завернув за ближайший угол, я больше не смогла себя сдерживать, слезы хлынули из глаз. 
Казалось, сердце сейчас разорвется на тысячи маленьких кусочков. Ну и пусть! Пусть! Пускай они будут счастливы, а я буду смотреть на них со стороны и завидовать. Живут же люди и с разбитыми сердцами. Ну и пускай, я всю жизнь буду одна! Просыпаться и засыпать с мыслями о нем... пускай…





ГЛАВА 4.
Я проснулась от стука в дверь. Я лежала на кровати и никак не могла понять, что я тут делаю. Это пришли Аки, Риса и Акио. У последнего в руках была коробка конфет.
- Как ты себя чувствуешь? – поинтересовался он.
- Нормально…- ответила, пытаясь вспомнить хоть что-то.
- Киоко-тян, - мы вчера так за тебя испугались, - робко вымолвила Аки.

Воспоминание:
Я находилась в раздевалке. Голова жутко кружилась. Еле натянув сапоги, я накинула пальто и направилась к выходу школьной раздевалки.
- Ты сумку забыла, - окликнул меня Акио и подал мне небольшой школьный портфель. 
- Спасибо, - еле-еле вымолвила я. Колени подкосились, и я чуть не упала, но почувствовала, что меня поддерживает чья-то крепкая рука. Акио не дал мне упасть.
- У тебя жуткая температура, - он коснулся моего лба тыльной стороной ладони, - не возражаешь, если я ее понесу,- он выхватил мою сумку свободной рукой, а другой он держал меня. Возражать не было сил.
А я мало того, что еле-еле передвигалась и висела на нем, так еще и голову на него положила.
Так он донес меня до моего подъезда. Он отпустил меня, отдал мне мою сумку и открыл дверь:
- Надеюсь, дальше ты сама справишься,- он улыбнулся. Я прошла в дом, наклонилась, чтобы переобуться, но в глазах все потемнело, и я упала на пол…

- Со мной уже все нормально, - в улыбкой ответила я.
- Мы рады, - Акио открыл принесенную им коробку конфет и вручил ее мне. Все уселись вокруг меня. 
- Акио, ты прям настоящий джентльмен, - улыбнулась Риса, - ты так вчера заботился о Киоко, когда она упала в обморок.
Акио немного смутился.
- Обморок? У меня вчера еще и обморок был?
- Ну да, он вчера довел тебя до дома, а свалилась чуть ли ни на крыльце, - в разговор вступила Аки, - он на руках донес тебя до постели. Сделал тебя горячего чаю и напичкал лекарствами, а потом сидел у твоей кровати пока твоя мама не вернулась домой.
- Почти до полуночи, - добавила Риса.
- А больше вчера со мной ничего не было? –поинтересовалась я.
- Если не считать, что ты пыталась покончить жизнь самоубийством, то нет.

Воспоминание:
Я сидела около стены школьного чердака и плакала. Мне было очень плохо: меня предала лучшая подруга (а она и не в курсе), а парень, который мне нравился, втоптал мои чувства в грязь.
Я просидела так некоторое время.
- Киоко! Наконец-то я тебя нашла! – ко мне подбежала Риса. В данный момент я ее меньше всего хотела видеть. Она присела рядом со мной на корточки и взглянула мне в глаза. Я встала на ноги, она встала вслед за мной. Да что ж такое?
Я открыла старую дверь и выбежала на крышу нашей школы. Голова жутко кружилась. Я подбежала к краю, остановилась и обернулась. Риса кинулась за мной.
- Отстань от меня! – кричала я, от удивления она застыла на месте, - иди к своему Акио! Будьте счастливы! А про меня забудьте! – у меня началась истерика, - сейчас я прыгну, и не будет проблем ни у тебя, ни у него, ни у меня, ни у кого бы то ни было. От меня всем только хуже! Всего один шаг, может решить все проблемы! - я кричала долго и громко. Пока Риса не подбежала ко мне и не обняла меня так крепко, что я не могла пошевелиться. Постепенно моя истерика спала на тихий плач.
Только тогда  она меня отпустила, я села на пол и обняла свои ноги, так как чувствовала слабость. Я смотрела в одну точку.
- Риса, ты его сильно любишь?
- Киоко, - она улыбнулась, - глупая. Нет у нас ничего с ним.
- А как же…
- В воскресенье, - перебила меня подруга, - я призналась Акио. Но он мне объяснил, что он не тот, кто мне нужен. И что он любит другую… тебя, дурочка. Потом он попросил ему помочь. Мы разработали план по покорению сердца Киоко. Это все был спектакль, мы же знали, что ты так отреагируешь.
- Но ты была по-настоящему счастлива, мне не могло показаться.
- Нет, это тоже была игра. Я же в театральный собираюсь, - она слегка потрепала мои волосы.
- Но, а его слова?
- Какие слова? – меня перебил чей-то голос. Я обернулась. Акио и Аки были уже здесь, - про спор, но надо же мне было проверить мои догадки.
Я встала и подошла к нему. Я прижалась лицом к его футболке и стала колотить кулаками его по груди:
- Акио! Жестокий! – я немного успокоилась, кричать уже не осталось сил, - как ты догадался, что я в тебя влюблена?
- Это было нетрудно, - нам помешала Аки, даже я это поняла, она крепко меня обняла. Но потом странно на меня посмотрела. Она потрогала мои щеки и лоб.
- Господи, Киоко-тян, ты вся горишь!
Все сбежались на ее слова. Перед глазами все поплыло…

- Короче вчера я устроила жуткий скандал из-за того, что заболела? 
- Правильно! – Акио снова изобразил на лице свою милую улыбку и подсел ко мне поближе, - но мне было приятно.
Он обнял меня одной рукой, но я не была против, даже наоборот…после всего, что он для меня сделал.
- Если бы я не чувствовала себя так плохо, у меня б и мысли не возникло кончать жизнь самоубийством из-за тебя, - Я слегка ударила его в плечо.
Мы все рассмеялись. Как же рада, что у меня есть такие замечательные друзья. Наверное, это и есть настоящее счастье.

Воспоминание:
Когда я очнулась, я уже была в своей постели. Не вставая с постели, я осмотрела комнату, она была пуста. Вдруг дверь скрипнула и в комнату вошел Акио с большим подносом в руках.
- Ты уже очнулась? Вот, выпей это, - он протянул мне поднос. На нем стоял стакан с водой и пара таблеток, - это сильное жаропонижающее, оно должно помочь.
Я распечатала таблетки и выпила их.
- Спасибо, - я подвинула поднос на рядом стоящую тумбу. Акио сел рядом со мной на кровать.
- Как ты себя чувствуешь?
Я ничего не ответила. Я смотрела ему в глаза, голова еще немного кружилась, и тут меня осенило. Я люблю его! 
Его лицо было близко, оно становилось все ближе и ближе. Он снова меня поцеловал, ну или я его. Я так и не поняла. 
- Надеюсь, теперь ты не скажешь, что я украл твой поцелуй?

